Vstupny test - SLOVENSKY JAZYK - 8. ro¢nik

meno:

1. Urcuj slovné druhy vo vetach:
Véera som spoznal nového spoluZiaka Petra. Asi je zo Ziliny. M4 $tyroch

surodencov.

2. Urcuj slova z cvicenia ¢. 1:

som spoznal -

nového -

surodencov -

3. Urc¢ rod a vzor pomnoznych podstatnych mien:

Vianoce - okuliare -

prazdniny - Donovaly -

4. Napis cislovky slovom:

26-

2X -

za 7 horami -

oslava 40. narodenin -

5. Urc¢ druh a vzor pridavnych mien:

druh vZor

Katkini rodicia

dreveny ram

liS¢i chvost

zeleny koberec




6. Vo vetach urcuj vetné cleny:

V triede dnes chybaju Styria.

Na konari sedela mala sykorka.

VCera som rychlo utekal domov.

7. Vyber moznost, v ktorej su len archaizmy:
a.) litika, ucka, kamos, geoska
b.) gros, bukréta, deres, zlatka
c.) silospyt, pocty, arest, Suster

8. Urcuj druh skratenych slov:

9. Urc vid slovies a utvor vidovu dvojicu:

skocit - -
vymyslat - -
umyt sa - -
skusat - -

sediet - -




Vstupny test - SLOVENSKY JAZYK - 8. ro¢nik

1. Urcuj slovné druhy vo vetach:

6 5 2 1 1 957 1 5 4
Vcera som spoznal nového spoluZiaka Petra. Asi je zo Ziliny. Ma Styroch
1
surodencov.

2. Urcuj slova z cvicenia C. 1:
som spoznal - sloveso, 1. 0s., sg., minuly ¢as, oznam. spésob, dokonavy vid
nového - akostné prid. meno, muz. rod, sg., A, vzor pekny

surodencov - vSeob.podst.meno, konkrétne, muz.rod, pl., A, vzor chlap,
Zivotné

3. Urc¢ rod a vzor pomnoznych podstatnych mien:

Vianoce - Zensky, ulica okuliare - muzsky, stroj

prazdniny - Zensky, Zena Donovaly - muzsky, dub

4. Napis cislovky slovom:
26- dvadsatSest

2x - dvakrat (dva razy)

za 7 horami - siedmimi

oslava 40. narodenin - styridsiatych

5. Urc¢ druh a vzor pridavnych mien:

druh vZor
privlastinovacie matkin
Katkini rodicia individualne
dreveny rim vztahove pekny
1€ chvost privlastiiovacie druhové pavi
, akostné ekny
zeleny koberec pexny

6. Vo vetach urcuj vetné cleny:




4m 4C¢ 1s 2v
V triede dnes chybaju Styria.
4m 1s b5z 2v
Na konari sedela mala sykorka.
4¢ 4s 1s 4m 2n

VCera som rychlo utekal domov. (ja)

7. Vyber moznost, v ktorej su len archaizmy:
a.)litika, ucka, kamos

b.) gros, bukréta, deres
c.) silospyt, pocty, arest

8. Urcuj druh skratenych slov:

L1 8 GRS ¢ o= L <€ TR

9. Urc vid slovies a utvor vidovu dvojicu:
skodit - _D - skakat
vymyslat - N - _vymysliet
umytsa- D - umyvatsa
skasat - N_ -  skusit

sediet -N_ - sadat_






